

V. Magyar Tájökológiai Konferencia

Az **V. Magyar Tájökológiai Konferencia** 2012. augusztus 29. és szeptember 1. között nagy sikerrel zajlott le 96 résztvevővel. Az immár hagyományossá vált konferenciára és a Nyugat-magyarországi Egyetem, Erdőmérnöki Karán működő Erdővagyon-gazdálkodási Intézet Tájtudományi és Vidékfejlesztési Intézeti Tanszék és az MTA Tájépítészeti Albizottság közös szervezésében Sopronban került sor. A konferencia első két napján a plenáris előadásokat követően nyolc szekcióban 62 előadást és 16 posztert mutattak be a résztvevők, majd az eseményt szakmai kirándulás zárta.

A tágabb értelemben a tájtudomány, a tájtervezés, a környezeti- és vidékfejlesztési stratégia-alkotás témaköreit érintő konferencia magas tudományos színvonalát a plenáris előadásokon felvetett témák fémjelezték. Ángyán József a vidékfejlesztés táji összefüggéseit taglalta, Csorba Péter a tájökológia mérési és értékelési lehetőségeiről adott számot, Göncz Annamária a tájtudományok és a területi tervezés gyakorlatának szintéziséről beszélt, valamint Vida Gábor a tudományterület lehetőségeiről és feladatairól mondta el gondolatait a globális környezeti problémák és a fenntarthatóság összefüggésében, a jelen és jövő kutatási szempontjait szem előtt tartva.

A plenáris előadások után a *Tájszerkezet, felszínborítás és tájváltozás elemzés* szekció Barczy Attila, majd Gerzanics Annamária elnökletével, a *Tájgazdálkodás, vidékfejlesztés, tájtervezés oktatása és gyakorlata* szekció Ángyán József és Csemez Attila elnökletével és a *Tájdegradációk és tájrehabilitáció* szekció Csima Péter elnökletével zajlott le.

A konferencia második napján a *Tájértékek kataszterezése, tájkarakter* (elnökök: Kiss Gábor és Kollányi László), valamint a *Klímaváltozás, erdő és vegetáció táji összefüggései* (elnökök: Göncz Annamária, Szabó Mária) szekciót követő poszter szekció zárt a délelőtti programot. Délután a *Városökológia és zöld infrastruktúra* (elnök: Csorba Péter) és a *Lassú turizmus táji keretei* (elnök: Konkoly-Gyuró Éva) szekciókat záró plenáris ülés követte, ahol a konferencián elhangzott előadásokat összegezték a szekció elnökök.

A konferencia lezárását adó szakmai kiránduláson a Fertő-táj értékeit, tájgazdálkodási összefüggéseit és a határon átnyúló együttműködések kiemelkedő példáit mutatták be a szervezők (Konkoly-Gyuró Éva és Tirászi Ágnes) és a Neusiedler-See Nemzeti Park látogatóközpontjában Alois Lang igazgató, a magyar oldalon László majorban és Mexikópusztán Ambrus András, a Fertő-Hanság Nemzeti Park munkatársa.

A konferencián elhangzott előadások, a bemutatott poszterek és a szakmai válogatás alapját képező összefoglalók az alábbi linken tekinthetők meg:

<http://www.emk.nyme.hu/index.php/20787/>.

Nagy Gabriella és
Dr. Konkoly-Gyuró Éva, Sopron